

淮阳警方侦破一起涉毒持枪伤人案

□晚报记者 朱东一 通讯员 徐亚果

本报讯 近日,淮阳发生一起涉毒持枪伤人案件,3名吸毒人员发生口角,其中一名吸毒人员被另外两人开枪射伤。淮阳警方成功抓获两名犯罪嫌疑人,并缴获制式16号散弹猎枪一支,子弹一盒。

5月19日6时20分许,淮阳县公安局接到该县人民医院的报警电话,称该院120救护车接到一位疑似枪伤患者。当日19时许,经鉴定,警方确认医生从伤者体内取出的遗留物为16号猎枪散弹。

经调查,民警得知伤者名叫陈某,男,23岁,无业,家住淮阳县关镇。随后,民警围绕陈某的社会关系展开调查。很快,警方锁定郭某、孟某为犯罪嫌疑人。当日20时30分左右,孟某被警方成功抓获。5月20日零时左右,郭某被警方抓获。

经讯问,警方得知,孟某、郭某与陈某是朋友关系,5月18日夜,3人在孟某处吸食冰毒。期间,孟某、郭某因毒品来源与陈某发生口角。陈某离开时,郭某持猎枪将其打伤。根据郭某的交待,民警在其家中缴获猎枪一支,子弹一盒。

目前,犯罪嫌疑人郭某、孟某已被淮阳警方刑事拘留,此案正在进一步审理中。

商水一高宿舍楼突发火灾

消防通道被锁 两名女生差点儿出不来

□晚报记者 朱东一 通讯员 黄思杰

本报讯 5月19日6时12分,商水一高女生宿舍楼突发火灾,由于宿舍楼消防通道被锁,导致两名女生被困。所幸消防官兵及时赶到将火扑灭,未造成人员伤亡。

据了解,当日6时许,商水县消防大队接到报警,称该县一高6号女生宿舍楼突发火灾,两人被困。接警后,消防官兵迅速出动两辆水罐车、1辆抢险救援车、13名官兵赶赴现场。到达现场后,消防官兵发现起火点位于女生宿舍3楼一寝

室,两名被困女生已经安全逃离火灾现场。随后,消防官兵兵分两路,一路对现场围观学生进行疏散;一路进入宿舍楼进行灭火。30分钟后,大火被彻底扑灭。

据介绍,火灾发生时,学校处于放假状态,绝大部分学生返家,只有两名外地学生住在宿舍。当时,两名被困女生正在睡觉,其中一名女生“热”醒后,看到室内浓烟滚滚,立刻用湿毛巾捂住嘴,去寻找另一名女生。由于宿舍楼消防通道被锁,宿舍管理人员又不在现场值班,两人立刻拨打119报警。

银行职员太粗心

误将1.5万元汇成15万元

□晚报记者 马治卫 通讯员 胡洪涛

本报讯 日前,鹿邑县的邬涛到银行给在外地读书的儿子寄学费时,银行职员误将1.5万元汇成了15万元。5月21日,邬涛到银行把多汇出的13.5万元完璧归赵。

邬涛的儿子邬征言目前在河南财经政法大学读大一。5月20日中午,邬涛到鹿邑一家银行,为邬征言汇了1.5万元的学费。“爸,你咋给我汇来15万元!”当日17时许,邬涛接到儿子的电话后,才知道银行职员误将1.5万元汇成了15万元。

5月21日上午,邬涛来到该银行将此事告知了银行职员。而银行也发现账目出了错,正忙着核查。经查,这笔钱系银行职员操作失误,在“15000”后多加个“0”。

西华斥资200万元建设标准化考点

将首次实行考生进场指纹验证

□记者 张猛 通讯员 顾明华

本报讯 日前,西华县投入专项资金200余万元打造一流考场,所有涉考设施将于5月底完成安装调试。届时,该县将在今年高考中首次实行考生进场指纹信息验证。

广告